XVI. Wasserwirtschaft’ .

der Industrie- und Verkehrshetriebe 1958
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4. Nutzbare Wasserabgabe aus Wasserwirtschaftshetrieben und Wasserverbrauch

Nutzbare Wasserabgabe?) ‘Ylass?‘('frbﬁm:h
der zentralen der Ortlichen kol
Wasserwirtschaftsbetriebo Wasserwirtschaftsbetriche “ggtxggléf;‘f;'
Wasserwirtschafts- darunter an darunter an
direktion darunter
andere Industrie- Industrie-
Insgesamt | wwpssor. | und Ver- | IDS8OSAME | povsike. | und Ver- | Insgesamt 3; roduk-
‘ wirtschafts-|  kehrs- rung kehrs- l()msv%r-
betricbe | betricbo betricbe TEC
1000an?
—~————
g“ste - Warnow - Peeno . . - - - 52 120 27 588 15 046 20 446 28 926
avel L - - = 52 604 29 377 9 602 132 614 129 420
Odel‘ —~ Sprce — NeiBe ..... - — — 134 261 78 656 30 202 855 669 844 142
sbere Elbe - Mulde ...... 704 381 652 831 2)739 b41 203 374 99 263 63 019 1121998 1002 781
Jale - Weige Elster ...... 1733 1733 - 202 207 97 384 60 117 955 494 909 020
M,erm - Gera — Unstrut ... 1448 - 1448 76 146 50 499 17 604 208 691 205 645
ittlere Elbe - Sudo - Elde 1 600 1600 - 72008 31898 32 266 305 922 288 230
' Zusammen| 799102 56 164 87409089 | 4703770 414656 245846 | 36000624 | 34090064 -

1) Die durch gegenseitige Beziige und Lieferungen zwischen Industricbetrieben, zwischen Wasserwirtschaftsbetrieben sowie

we Industrie-

B

5. Wasserverbrauch und Abwasseranfall bei der Produktion ausgewiihlter
industrieller Erzeugnisse 1958

z“’lSChen Wasserwirtschafts- und Industricbetrieben entstechenden Doppelzihlungen sind nicht abgesetzt. — %) ErfaBt wurden
und Verkehrsbetriebe mit einer eigenen Wassergewinnung ab 50000 m? pro Jahr. — *) EinschlieBlich 709,83 Millionen m?*
a3serkraftnutzung., — ¢) ElnschlieBlich 3,5 Millionen m®* Wasscrabgabe nach der Volksrepublik Polen, der CSSR, der Deutschen

Undesrepublik und nach Westberlin.
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‘Wasserverbrauch Abwasseranfall
Niedrigster | Hochster Niedrigster { Héchster
Erzeugnis (-gruppe) Einheit?) &Vg_%rlgﬁl | ‘}\H%Icrcrl ¢ i I
erfaBter Verbrauch erbrauch erfaBter Verbrauch

W ,m? je Einheit
ktroenergio?) ....iiviiinnnns . () 30,9 4,8 91,0 31,0 0,8 85,6

Y ki 1000kWh (3 | 219 76 650 206 66 05
CREroeNCIgIe?) . ..ot en e 1000 kwh (&) 18,6 9,7 66,5 14,0 1,2 63,7

Gacs (b) 32,9 4,4 598 30,0 2,3 5676

Bherh e e et e 1000m* (b) | 11,8 1,2 240 |, 806 1,2 23,0

Beinkohlenkoks . .. t (b 2,83 0,65 5,5 2,08 0,6 3.8
aunkohlenbriketts ........ ¢ (@ 1,18 0,86 2,36 0,74 0,16 2,36
alj (b) 1,4 0,37 3,6 1,23 0,32 3,8

Rq Tohsalze und -erzeugnisse ..... t (K,0) 19,4 2,0 68,6 15,2 0,9 69,7
R TSR g 1,02 - - 1,64 - -

ke | 236 © - - 221 - -
SIEANT s svsweaszronssnsinsss v @ 5,12 B - 5,1 - -

W.; (b) 10,85 — — 10,16 - =

i) PR Sevenans t (| 1082 2,0 42,0 0,3 1,8 4,7

WERISAULO vvvvvvverven  veven t(30,) & 7,3 - - 7,0 - -
Ka]zl' . b Eb; §g.g 5,0 100 g.Z 4,7 100
Senlerte Soda ...l a » b - 0 - -
(Na,COy) (b) 1172 _ — 4.5 - -

2epstelde ... t  (b)]| 046 - - 897 - -
Wolle 10010l v ()] 234 - - 220 - -

Dege (b) 650 - - 512 - -

Zap CTON (+£ASCT) vvvevvviviinnnnns t  (b) 907 - - 860 - -
et L ‘e t (D) 0,7 - - 0,44 ~ -
Ny und Schmledestiicke (Elsen " (a) 9,0 6,4 28,4 7.5 6,4 23,4

Gy 04 Btahl) L .uvvveeenrinennns (b) 12,1 2,7 36,4 10,2 0,9 29,1

Mo . @ 469 - = 44,8 - B

G (b) 132,1 4,7 238 124,0 8,0 222

Leqe® L..iiiii 1000ms (b) | 47,6 12,6 359 47,3 10,4 344 -

ZeT welch). .. ovvivvenienenees 1000 m® (b) | 427 300 500 408 280 460
oibofl L t (atro) 310 123 604 1800 120 570.

By Z8chll(r t (atro) (a) 77,4 64,0 178 » 87,3 82,0, 124,
ey 1l t *133 . 88,7 1278 103 38,0 1275

Sqton {ind Pappe t 219 20,6 1704 192 11,1 1060

Naehtvich ... . t (W) 14,3 V28 43,0 18,8. 2,6 37,0

ho LI a @ 0,42 - - 0,72 - -
Obyg () 1,07 0,3 1,4 1.04 04 \ 1,3
(Rop - nd Gemisekonserven ...... dt  (b) 3,6, 2,0 50,0 3,61 1,2 49,0
B ZUCKET « v avvavsavennons dt 5.6 1,0 12,6 4.8 0.8 12,5
DT TSR P PN m @ 2,21 1,0 3,7 2,07 0,89 4,9

Al () 2,36 1,0 13,6 1,95 0,79 8,6
Oholfrelo Getrinke ... ... .« hl  (b) 0,81 02 41 0,64 01 |, 'se

D, ) Der Zusatz (a) bedeutet, daB es sich um einen Betrieb mit innerbetrieblichem -Wasserkreislauf-(Ritcknahme-)verfahren handelt. " -
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Wo Wasserverbrauch bezleht sich auf dle stindlge Frischwasscrentnahmo; die Kennziffern enthalten nicht die im Krelslauf befindlichen
Yu::ﬁennmgerl;. r]%:;f Zusatz (b) bedeutet, daB es sich um elnen Betrieb ohno Krelslaufverfahren handelt. Wenn (a) oder (b) nicht ver-
tsind, war elne Trennung nach dlesen Gesichtspunkten nicht moglich, — *) Erzeugung in Betrieben des Wirtachaftszweigs Energie.
Erzeugung in Betricben anderer Wirtschaftszweige. . )



